

- After assembly, verify all parts are firmly interconnected.
- Wall bracket required!
- Before wall mounting verify the selected wall is suitable for securing the product. If necessary, seek advice from a specialist shop.
- Before attaching the product to the wall, check which fixing materials are suitable for your wall. The fixing materials are not included in the scope of delivery.

● Installation

- **CAUTION! RISK OF INJURY!** Refer to the instructions for use of the drill.
- When installing the crossbars   make sure the support edge for the shelves  is facing up.
- Assemble the heavy-duty shelving unit as shown in pictures B–I.

● Cleaning and care

- Never use petrol, solvents or corrosive cleaners.
- Use a slightly dampened, lint-free cloth to clean the product.
- Use a slightly damp, lint-free cloth and mild detergent to remove stubborn dirt.

● Disposal

The packaging is made entirely of recyclable materials, which you may dispose of at local recycling facilities.

Contact your local refuse disposal authority for more details of how to dispose of your worn-out product.

● Warranty

The product has been manufactured to strict quality guidelines and meticulously examined before delivery. In the event of product defects you have legal rights against the retailer of this product. Your legal rights are not limited in any way by our warranty detailed below.

The warranty for this product is 3 years from the date of purchase. The warranty period begins on the date of purchase. Please keep the original sales receipt in a safe location. This document is required as your proof of purchase.

Should this product show any fault in materials or manufacture within 3 years from the date of purchase, we will repair or replace it – at our choice – free of charge to you. This warranty becomes void if the product has been damaged, or used or maintained improperly.

The warranty applies to defects in material or manufacture. This warranty does not cover product parts subject to normal wear, thus possibly considered consumables (e.g. batteries) or for damage to fragile parts, e.g. switches, rechargeable batteries or glass parts.

Étagère pour charges lourdes avec panneau porte-outils

● Introduction

 Nous vous félicitons pour l’achat de votre nouveau produit. Vous avez choisi un produit de haute qualité. Veuillez vous familiariser avec le produit avant sa première utilisation. Pour ce faire, veuillez lire attentivement le mode d’emploi ci-dessous et les consignes de sécurité. N’utilisez le produit que de la façon décrite et aux fins indiquées. Conservez ce mode d’emploi en lieu sûr. Lorsque vous remettez le produit à d’autres utilisateurs, veuillez également leur transmettre tous les documents.

● Utilisation conforme

Le produit est conçu pour le rangement d’objets. Le produit est uniquement prévu pour être utilisé dans des locaux intérieurs privés. Toute utilisation autre que celle décrite ci-dessus ou toute modification du produit est interdite et peut occasionner des blessures et/ou la détérioration du produit. Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dommages résultant d’une utilisation non conforme. Le produit n’est pas destiné à une utilisation commerciale.

● Fourniture / description des pièces

6 x 	Traverse	3 x 	Renfort pour étagère	6 x 	Cache de protection
6 x 	Traverse				
2 x 	Traverse				

● Garantie

Article L217-16 du Code de la consommation

Lorsque l’acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de l’acquisition ou de la réparation d’un bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d’immobilisation d’au moins sept jours vient s’ajouter à la durée de la garantie qui restait à courir. Cette période court à compter de la demande d’intervention de l’acheteur ou de la mise à disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise à disposition est postérieure à la demande d’intervention.

Indépendamment de la garantie commerciale souscrite, le vendeur reste tenu des défauts de conformité du bien et des vices rédhibitoires dans les conditions prévues aux articles L217-4 à L217-13 du Code de la consommation et aux articles 1641 à 1648 et 2232 du Code Civil.

Article L217-4 du Code de la consommation

Le vendeur livre un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la délivrance.

Il répond également des défauts de conformité résultant de l’emballage, des instructions de montage ou de l’installation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité.

3 x 	Boîte (116 x 112 x 75 mm)	2 x 	Étagère	3 x 	Panneau d’atelier
		2 x 	Montant (910 mm)	12 x 	Matériel de fixation
6 x 	Boîte (116 x 161 x 75 mm)	2 x 	Montant (730 mm)	2 x 	Support pour clés
		2 x 	Montant (600 mm)	4 x 	Raccord
3 x 	Boîte (116 x 212 x 75 mm)	10 x 	Support	1 x 	Support pour forets
		5 x 	Crochet long	1 x 	Support pour petits outils
1 x 	Plan de travail	5 x 	Crochet court		

● Dimensions / matériaux

Étagère pour charges lourdes :

Variante de construction 180 : 104 x 132 x 45 cm (L x H x P)

Matériaux :

Étagères :	Fibre de bois
Montants, raccord, traverses :	Acier galvanisé à chaud
Charge max. :	175 kg par étagère

Consignes de sécurité

CONSERVEZ TOUTES LES CONSIGNES ET INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ POUR POUVOIR LES CONSULTER ULTÉRIEUREMENT !

Article L217-5 du Code de la consommation

Le bien est conforme au contrat :

- 1° S’il est propre à l’usage habituellement attendu d’un bien semblable et, le cas échéant :
 - s’il correspond à la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci a présentées à l’acheteur sous forme d’échantillon ou de modèle ;
 - s’il présente les qualités qu’un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou l’étiquetage ;
- 2° Ou s’il présente les caractéristiques définies d’un commun accord par les parties ou être propre à tout usage spécial recherché par l’acheteur, porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté.

Article L217-12 du Code de la consommation

L’action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans à compter de la délivrance du bien.

Article 1641 du Code civil

Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre à l’usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage que l’acheteur ne l’aurait pas acquise, ou n’en aurait donné qu’un moindre prix, s’il les avait connus.

-  **AVERTISSEMENT ! DANGER DE MORT ET RISQUE DE BLESSURE POUR LES ENFANTS EN BAS ÂGE ET LES ENFANTS !** Ne laissez jamais les enfants manipuler sans surveillance les matériaux d’emballage. Il y a un risque de suffocation. Gardez le produit hors de portée des enfants. Le produit n’est pas un jouet.
- **ATTENTION !** Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans à cause des petites pièces qui peuvent être ingérées !
- **AVERTISSEMENT ! DANGER DE MORT !** Lorsque vous percez des trous dans le mur, assurez-vous de n’endommager ni les lignes électriques ni les conduites de gaz ou d’eau. Au besoin, contrôlez le mur avec un détecteur de conduites avant de percer.
- **PRUDENCE ! RISQUE DE BLESSURES !** Vérifiez que tous les éléments sont en parfait état et correctement montés. En cas de montage inadapté, il existe un risque de blessures. Les éléments endommagés peuvent affecter votre sécurité et la tenue de l’étagère.
- **PRUDENCE !** Ne laissez pas les enfants sans surveillance ! Le produit n’est ni une structure à escalader, ni un jouet ! Assurez-vous que personne, enfants inclus, n’escalade le produit et ne s’appuie dessus. Cela pourrait entraîner des blessures et/ou des dommages.
- Lors de la fabrication, tout le soin requis a été apporté pour que ce produit ne comporte pas de bords coupants. Manipulez les pièces avec prudence afin d’éviter tout accident ou blessure lors du montage et de l’utilisation.
-  Lors du montage, il est indispensable de porter des gants de protection.
- Veillez à ce que le produit soit uniquement monté par des personnes compétentes.

Article 1648 1er alinéa du Code civil

L’action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée par l’acquéreur dans un délai de deux ans à compter de la découverte du vice.

Les pièces détachées indispensables à l’utilisation du produit sont disponibles pendant la durée de la garantie du produit.

Le produit a été fabriqué selon des critères de qualité stricts et contrôlé consciencieusement avant sa livraison. En cas de défaillance, vous êtes en droit de retourner ce produit au vendeur. La présente garantie ne constitue pas une restriction de vos droits légaux.

Ce produit bénéficie d’une garantie de 3 ans à compter de sa date d’achat. La durée de garantie débute à la date d’achat. Veuillez conserver le ticket de caisse original. Il fera office de preuve d’achat.

Si un problème matériel ou de fabrication devait survenir dans 3 ans suivant la date d’achat de ce produit, nous assurons à notre discrétion la réparation ou le remplacement du produit sans frais supplémentaires. La garantie prend fin si le produit est endommagé suite à une utilisation inappropriée ou à un entretien défectueux.

La garantie couvre les vices matériels et de fabrication. Cette garantie ne s’étend ni aux pièces du produit soumises à une usure normale (p. ex. des piles) et qui, par conséquent, peuvent être considérées comme des pièces d’usure, ni aux dommages sur des composants fragiles, comme des interrupteurs, des batteries ou des éléments fabriqués en verre.

- Gebruik in geval van sterkere verontreinigingen een iets vochtige, pluisvrije doek en een mild reinigingsmiddel.

● Afvoer

De verpakking bestaat uit milieuvriendelijke grondstoffen die u via de plaatselijke recyclingcontainers kunt afvoeren.

Informatie over de mogelijkheden om het uitgediende product na gebruik te verwijderen, vestrekt uw gemeentelijke overheid.

● Garantie

Het product wordt volgens strenge kwaliteitsrichtlijnen zorgvuldig geproduceerd en voor levering grondig getest. In geval van schade aan het product kunt u rechtmatig beroep doen op de verkoper van het product. Deze wettelijke rechten worden door onze hierna vermelde garantie niet beperkt.

Op dit product verlenen wij 3 jaar garantie vanaf aankoopdatum. De garantieperiode start op de dag van aankoop. Bewaar de originele kassabon alstublieft. Dit document is nodig als bewijs voor aankoop.

Wanneer binnen 3 jaar na de aankoopdatum van dit product een materiaal- of productiefout optreedt, dan wordt het product door ons – naar onze keuze – gratis voor u gerepareerd of

Stellingkast met gereedschapswand

● Inleiding

 Hartelijk gefeliciteerd met de aankoop van uw nieuwe product. U hebt daarmee voor een hoogwaardig product gekozen. Maakt u zich voor de eerste ingebruikname met het product vertrouwd. Lees hiervoor aandachtig de volgende gebruiksaanwijzing en de veiligheidsinstructies. Gebruik het product alleen zoals beschreven en voor de aangegeven toepassingen. Bewaar deze gebruiksaanwijzing op een veilige plek. Geef ook alle documenten mee wanneer u het product aan derden doorgeeft.

● Correct en doelmatig gebruik

Het product is bedoeld voor het opbergen van voorwerpen. Het product is alleen bedoeld voor privégebruik binnenshuis. Een ander gebruik dan hiervoor beschreven of een verandering aan het product is niet toegestaan en kan tot verwondingen en/of beschadigingen aan het product leiden. De fabrikant is niet aansprakelijk voor schade als gevolg van onjuist en ondoelmatig gebruik. Het product is niet bestemd voor commercieel gebruik.

● Omvang van de levering / beschrijving van de onderdelen

6 x 	dwarsbalk	3 x 	versteving	3 x 	bakje (116 x 112 x 75 mm)
6 x 	dwarsbalk	6 x 	beschermkap		
2 x 	dwarsbalk				

vervangen. Deze garantie komt te vervallen als het product beschadigd wordt, niet correct gebruikt of onderhouden wordt.

De garantie geldt voor materiaal- en productiefouten. Deze garantie is niet van toepassing op productonderdelen, die onderhevig zijn aan normale slijtage en hierdoor als aan slijtage onderhevige onderdelen gelden (bijv. batterijen) of voor beschadigingen aan breekbare onderdelen, zoals bijv. schakelaars, accu’s of dergelijke onderdelen, die gemaakt zijn van glas.

Regał na ciężkie przedmioty ze ścianką na narzędzia

● Instrukcja

 Gratulujemy Państwu zakupu nowego produktu. Zdecydowali się Państwo na zakup produktu najwyższej jakości. Przed pierwszym uruchomieniem produktu należy się z nim zapoznać. W tym celu przeczytaj uważnie poniższą instrukcję obsługi oraz wskazówki dotyczące bezpieczeństwa. Produkt używać wyłącznie zgodnie z jego poniżej opisanym przeznaczeniem. Należy przechowywać tę instrukcję w bezpiecznym miejscu. Przekazując produkt innej osobie należy również przekazać wszystkie dokumenty.

● Zastosowanie zgodne z przeznaczeniem

Produkt przeznaczony jest do przechowywania przedmiotów. Produkt jest przeznaczony tylko do użytku prywatnego w pomieszczeniach wewnętrznych. Użycie inne niż wyżej opisane lub dokonywanie zmian produktu nie jest dozwolone i/ lub może prowadzić do jego uszkodzenia. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe wskutek użycia produktu niezgodnie z jego przeznaczeniem. Produkt nie jest przeznaczony do użytku komercyjnego.

● Zakres dostawy / opis części

6 x 	poprzecznicza	3 x 	wzmocnienie podłogi	3 x 	pudełko (116 x 112 x 75 mm)
6 x 	poprzecznicza				
2 x 	poprzecznicza	6 x 	osłona		

6 x 	pudełko (116 x 161 x 75 mm)	2 x 	stojak (730 mm)	12 x 	materiał montażowy
3 x 	pudełko (116 x 212 x 75 mm)	2 x 	stojak (600 mm)	2 x 	uchwyt na klucze
		10 x 	uchwyt	4 x 	łącnik
1 x 	podłoga	5 x 	długi hak	1 x 	uchwyt na wiertła
2 x 	półka	5 x 	krótki hak	1 x 	uchwyt na małe narzędzia
2 x 	stojak (910 mm)	3 x 	ścianka na narzędzia		

● Wymiary / materiał

Regał do dużych obciążeń:

Wariant montażu 180: 104 x 132 x 45 cm (szer. x wys. x głęb.)

Materiał:

Półki:	włókno drzewne
Podpórki, łączniki, poprzecznice:	stal cynkowana ognioowo
Maks. obciążenie:	175 kg na półkę

Wskazówki bezpieczeństwa

WSZYSTKIE WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA I INSTRUKCJE NALEŻY ZACHOWAĆ NA PRZYSZYOŚCI

-  **OSTRZEŻENIE! NIEBEZPIECZEŃSTWO UTRATY ŻYCIA I WYPADKU DLA DZIECI!** Nigdy nie pozostawiać dzieci bez nadzoru z materiałem opakowania. Istnieje niebezpieczeństwo uduszenia. Produkt należy trzymać poza zasięgiem dzieci. Produkt nie jest zabawką.
- **UWAGA!** Nie jest przeznaczony dla dzieci poniżej 3 roku życia z powodu małych części, które mogą zostać połknięte!
- **OSTRZEŻENIE! ZAGROŻENIE ŻYCIA!** Przed przystąpieniem do wiercenia otworu w ścianie należy się upewnić, czy nie natrafimy na przewody elektryczne, gazowe lub wodne. W razie potrzeby przed wierceniem użyć wykrywacza przewodów.
- **OSTROŻNIE! NIEBEZPIECZEŃSTWO OBRAŻEŃ CIAŁA!** Należy upewnić się, że wszystkie części zostały zamontowane w należyty sposób oraz że nie są uszkodzone. W przypadku wadliwego montażu istnieje niebezpieczeństwo obrażeń ciała. Uszkodzone elementy mogą mieć wpływ na bezpieczeństwo i pogarszać funkcjonowanie.
- **OSTROŻNIE!** Nie pozostawiać dzieci bez nadzoru! Produkt nie jest zabawką ani pomocą do wspinaczek! Należy upewnić się, czy nikt, a szczególnie dzieci, nie wspinają się na produkt, bądź się na nim zawieszają. Następstwem mogą być urazy i/ lub szkody materialne.
- W trakcie produkcji dołożono wszelkich starań, aby produkt nie miał ostrych krawędzi. Należy ostrożnie obchodzić się z pojedynczymi elementami, aby uniknąć wypadków względnie obrażeń w trakcie montażu i użytkowania.
-  Podczas montażu koniecznie stosować rękawice ochronne.

- Zwracać uwagę na równomierne rozłożenie obciążenia – unik przeciążenia.
- Aby uniknąć ewentualnych uszkodzeń podłoża, założyć osłony [5].
- Po zakończeniu montażu sprawdzić, czy wszystkie części są ze sobą stabilnie połączone.
- Koniecznie jest przymocowanie do ściany!
- Przed przystąpieniem do montażu do ściany należy sprawdzić, czy wybrana ściana jest odpowiednia do zamocowania produktu. W razie wątpliwości należy zasięgnąć informacji w sklepie specjalistycznym.
- Przed zamontowaniem do ściany zasięgnąć informacji na temat materiału montażowego odpowiedniego dla danej ściany. Materiał montażowy nie jest dołączony do zestawu.

- **OSTROŻNIE! NIEBIEZPIECZESTWO OBRAŻENIA CIAŁA!** Należy zapoznać się z instrukcją obsługi wiertarki.
- Podczas montażu poprzecznic **1**, **2** zwrócić uwagę, aby krawędź wspornika przeznaczona do zamontowania półek **10** skierowana była do góry.
- Zmontować regał do dużych obciążeń zgodnie z rysunkami B-I.

2 x 12	priečka (730mm)	3 x 17	stena na náradie	1 x 21	držiak vrtáky
2 x 13	priečka (600mm)	12 x 18	upevňovací materiál	1 x 22	držiak na malé náradie
10 x 14	držák				
5 x 15	dlhý háčik	2 x 19	držák na kľúče		
5 x 16	krátky háčik	4 x 20	spojka		

Materiál:	
Police:	drevotrieska
Vzpery, spojky, nosníky:	oceľ pozinkovaná v ohni
Max. zaťažiteľnosť:	175 kg na policu

VŠETKY BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA A POKYNY USCHOVAJTE PRE NESKORŠIE POUŽITIE!

-  Le damos la enhorabuena por la adquisición de su nuevo producto. Con su compra ha elegido un producto de gran calidad. Familiarícese con el producto antes de la primera puesta en funcionamiento. Lea detenidamente para esto el siguiente manual de instrucciones y las indicaciones de seguridad. Utilice el producto únicamente como está descrito y para las aplicaciones indicadas. Guarde estas instrucciones en un lugar seguro. En caso de entregar el producto a terceros, adjunte también toda la documentación.

6 x 1	travesaño	3 x 4	refuerzo de base	3 x 6	caja (116 x 112 x
6 x 2	travesaño	6 x 5	tapa protectora		75 mm)
2 x 3	travesaño				

- **VAROVANIE! NEBEZPEČENSTVO OHROZENIA ŽIVOTA A BEZPEČENSTVO NEHODY PRE MALÉ DETI A DETI!** Nikdy nenechávajte dieťa bez dozoru s oblasťou materiom. Hrozí nebezpečenstvo zadusenja.
- Výrobok držte v bezpečnej vzdialenosti od detí. Výrobok nie je určený na hranie.
- **POZOR!** Nevhodné pre deti do 3 rokov. Obsahuje malé diely, ktoré by deti mohli prehltnúť.
- **VAROVANIE! NEBEZPEČENSTVO OHROZENIA ŽIVOTA!** Uistite sa, že pri vŕtaní do steny nenarazíte na rozvody elektrického prúdu, plynu alebo vody. V prípade potreby vykonajte vŕtanie do steny kontrolou pomocou detektora rozvodov.
- **OPATRNÉ! NEBEZPEČENSTVO PORANENIA!** Zabezpečte, aby boli všetky diely nepoškodené a odborné namontované. Pri nesprávnej montáži vzniká nebezpečenstvo poranenia. Poškodené diely môžu ovplyvniť bezpečnosť a funkčnosť.
- **OPATRNÉ!** Nikdy nenechávajte bez dozoru! Výrobok nie je určený na lezenie alebo na hranie! Zabezpečte, aby osoby, predovšetkým deti, na výrobok nelezli ani sa oň neopierali. V dôsledku toho môžu vzniknúť poranenia a / alebo venčné škody.
- Pri výrobku bolo účinné vetso preto, aby sa na výrobku nevyskytovali ostré hrany. Zaochádzajte s jednotlivými časťami opatrne, aby počas montáže a používania nedošlo k nehodám resp. poraniam.
- Pri montáži prosím bezpodmienečne používajte ochranné rukavice.
-
- Dbajte na to, aby výrobok montovali iba osoby s odbornými znalosťami.
- Regál umiestnite iba na bezpečnom, rovnom povrchu.
- Pred použitím skontrolujte stabilitu výrobku.

1 x		75 mm)	(600 mm)	1 x		soporte para taladros
2 x		base	10 x		soporte para	
2 x		estante	5 x		herramientas	
		listón vertical	5 x		pequeñas	
		(910 mm)	3 x			

Material:	
Estantes:	fibra de madera
Apoyos, empalmes, travesaños:	acero galvanizado al fuego
Capacidad de carga máx.:	175 kg por estante

- V žiadnom prípade nepoužívajte benzín, rozpúšťadlá alebo leptajúce čistiace prostriedky.
- Na čistenie používajte mierne navlhčenú handričku, ktorá nepúšťa vlákna.

Tento výrobok bol dôkladne vyhodnotený podľa prínasých akostných smeríc a pred dodaním svedomito testovaný. V prípade nedostatkov tohto výrobku Vám prinášedla zákonné práva voči predajcovi produktu. Tieto zákonné práva nie sú našou nižšie uvedenou zárukou obmedzené.

Na tento produkt poskytujeme 3-ročnú záruku od dátumu nákupu. Záručná doba začína plynúť dátumom kúpy. Starostlivo si prosím uschovajte originálny pokladničný listok. Tento doklad je potrebný ako dôkaz o kúpe.

6 x	1	nosník	3 x	6	krabica (116 x 112 x 75 mm)	3 x	8	krabica (116 x 212 x 75 mm)
6 x	2	nosník						
2 x	3	nosník	6 x	7	krabica (116 x 161 x 75 mm)	1 x	9	dno
3 x	4	výstuž dna				2 x	10	polica
6 x	5	ochranný kryt				2 x	11	priečka (910 mm)

El producto ha sido fabricado cuidadosamente siguiendo exigentes normas de calidad y ha sido probado antes de su entrega. En caso de defecto del producto, usted tiene derechos

legales frente al vendedor del mismo. Nuestra garantía (abajo indicada) no supone una restricción de dichos derechos legales.

Este producto dispone de una garantía de 3 años desde la fecha de compra. El plazo de garantía comienza a partir de la fecha de compra. Por favor, conserve adecuadamente el justificante de compra original. Este documento se requerirá como prueba de que se realizó la compra.

Si en el plazo de 3 años a partir de la fecha de compra se produce un fallo de material o fabricación en este producto, repararemos el producto o lo sustituiremos gratuitamente por un producto nuevo (según nuestra elección). La garantía quedará anulada si el producto resulta dañado o es utilizado o mantenido de forma inadecuada.

La garantía cubre defectos de materiales o de fabricación. Esta garantía no cubre aquellos componentes del producto sometidos a un desgaste normal y que, por ello, puedan considerarse piezas de desgaste (por ej. las pilas). Tampoco cubre daños de componentes frágiles como, por ejemplo, los interruptores, baterías y piezas de cristal.

DK Reol til tunge laster med værktøjsvæg

● Indledning



Hjerteligt tillykke med købet af dit nye produkt. Med købet har du besluttet dig for et førsteklases produkt. Gør dig fortroligt med produktet inden første ibrugtagning. Læs denne betjeningsvejledning og sikkerhedshenvisningerne omhyggeligt igennem. Brug kun produktet som beskrevet og til de oplyste formål. Opbevar denne vejledning på et sikkert sted. Udlever alle dokumenter ved videregivelse af produktet til tredjemand.

● Formålsbestemt anvendelse

Produktet er beregnet til opbevaring af genstande. Produktet er kun beregnet til privat anvendelse indendørs. Andre former for anvendelse end den tidligere beskrevne eller en ændring af produktet er ikke tilladt og kan føre til tilskadekomst og/eller beskadigelse af produktet. Producenten fralægger sig ethvert ansvar for skader som følge af ikke-formålsbestemt brug. Produktet er ikke beregnet til erhvervmæssig anvendelse.

● Levering / beskrivelse af de enkelte dele

6 x		tværstivere	3 x		boks (116 x 112 x 75 mm)	3 x		boks (116 x 212 x 75 mm)
6 x		tværstivere						
2 x		tværstivere	6 x		boks (116 x 161 x 75 mm)	1 x		bund
3 x		bundforstærkning				2 x		reolbund
6 x		beskyttelseshætte						

2 x		støttepæl (910 mm)	10 x		holder	4 x		forbinder
			5 x		lang krog	1 x		borholder
2 x		støttepæl (730 mm)	5 x		kort krog	1 x		holder til mindre værktøj
			3 x		værktøjsvæg			
2 x		støttepæl (600 mm)	12 x		monteringsmateriale			
			2 x		nøgleholder			

● Mål / materiale

Reol til tung last:
Opstillingsvariant 180: 104 x 132 x 45 cm (B x H x D)

Materiale:	
Reolbunde:	træfiber
Støtter, forbindere,	
tværstivere:	varmgalvaniseret stål
Maks. belastning	175 kg per reolbund



Sikkerhedshenvisninger

OPBEVAR ALLE SIKKERHEDSHENVISNINGER OG VEJLEDNINGER TIL FREMTIDIG BRUG!

-  **⚠ ADVARSEL! LIVS- OG ULYKKESFARE FOR SMÅBØRN OG BØRN!** Lad aldrig børn være uden opsyn med emballagen. Der er fare for kvælning. Produktet skal holdes uden for børns rækkevidde. Produktet er ikke noget legetøj.
- ⚠ OBS!** Ikke egnet til børn under 3 år grundet smådele som kan sluges!
- ⚠ ADVARSEL! LIVSFARE!** Sørg for, at du ikke støder på strøm-, gas- eller vandledninger, når du borer i væggen. Kontroller i givet fald med en ledningsøger inden du borer i en væg.
- FORSIGTIG! FARE FOR TILSKADEKOMST!** Kontroller at alle dele er ubeskadigede og monteret korrekt. Ved uhensigtsmæssig montering er der fare for personskader. Beskadede dele kan påvirke sikkerheden og funktionen.
- FORSIGTIG!** Lad ikke børn være uden opsyn! Produktet er ikke noget klatre- eller legeapparat! Sørg for at ingen personer og især ikke børn klatrer op på produktet eller læner sig op ad det. Det kan resultere i personskader og / eller beskadigelser.
- Der blev gjort enhver anstrengelse under fremstillingen, for at undgå skarpe kanter på dette produkt. Håndter enkelte dele med forsigtighed, så ulykker eller kvæstelser undgås under opbygningen og brugen.
-  Brug sikkerhedshandsker under monteringen.
- Sørg for, at produktet kun monteres af fagkyndige personer.
- Opstil reolen kun på sikker og jævn undergrund.
- Inden brugen skal produktets stabilitet kontrolleres.

-  Produktet må ikke belastes med mere end 175 kg per reolbund. Ellers er der fare for personskade og / eller beskadigelser af produktet.
- Vær opmærksom på jævn lastfordeling – undgå overlæsning.
- For at undgå eventuelle beskadigelser af bunden, påsættes beskyttelseshætter .
- Kontroller efter monteringen, om alle dele er fast forbundet med hinanden.
- Vægholder påkrævet!
- Kontroller inden vægmonteringen, om den valgte væg er egnet til montering af produktet. Søg evt. vejledning hos en specialist.
- Undersøg inden vægmonteringen, hvilke monteringsmaterialer der passer til din væg. Fastgørelsesmaterialet er ikke indeholdt i leveringsomfanget.

● Montering

- FORSIGTIG! FARE FOR TILSKADEKOMST!** Læs betjeningsvejledningen af din boremaskine.
- Sørg ved indbygningen af tværstiverne   for, at bærekanten af reolbundene  peger opad.
- Monter reolen til tung last iht. afbildningerne B–I.

● Rengøring og pleje

- Anvend under ingen omstændighed benzin, opløsningsmidler eller ætsende rengøringsmidler.

- ☐ Anvend til rengøringen en let fugtet, frugfri klud.
- ☐ Anvend ved kraftigere tilsmudsning en let fugtet frugfri klud og et mildt rengøringsmiddel.

● Bortskaffelse

Indpakningen består af miljøvenlige materialer, som De kan bortskaffe over de lokale genbrugssteder.

De får oplyst muligheder til bortskaffelse af det udtjente produkt hos deres lokale myndigheder eller bystyre.

● Garanti

Produktet blev produceret omhyggeligt efter de strengeste kvalitetskrav og kontrolleret grundigt inden levering. Hvis der forekommer mangler ved dette produkt, så har de juridiske rettigheder over for sælgeren af dette produkt. Disse juridiske rettigheder indskrænkes ikke af vores garanti, der beskrives i det følgende.

De får 3 års garanti fra købsdatoen på dette produkt. Garantifristen begynder med købsdatoen. Opbevar den originale kassebon på et sikkert sted. Denne kassebon behøves som dokumentation for købet.

Hvis der inden for 3 år fra købsdatoen af for dette produkt opstår en materiale- eller fabrikinsfejl, bliver produktet repareret eller erstattet – efter vores valg – af os uden omkostninger for

dem. Garantien bortfalder, hvis produktet bliver beskadiget eller ikke anvendes eller vedligeholdes korrekt.

Garantien gælder for materiale- eller fabrikinsfejl. Denne garanti dækker ikke produktdele, som er udsat for normalt slid og derfor kan betragtes som normale sliddele (f.eks. batterier) eller ved skader på skrøbelige dele; f.eks. kontakter, akkumulatorer som er fremstillet af glas.

8 

TECHNOMETAL

Hlincká cesta
01401 Bytča
SLOVAKIA

Stand der Informationen · Last Information
Update · Version des informations · Stand
van de informatie · Stan informacji · Stav
informací · Stav informácií · Estado de las
informaciones · Tilstand af information:
03 / 2021 · Ident.-No.: 032021-8

